

SALA DE LECTURĂ

Proletari din toate țările, uniți-vă!

ANUL XLIV
SERIA II
Nr. 12 277
4 PAGINI
50 BANI
MARTI
22 NOIEMBRIE
1988

Cințarea tinereții

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ÎN SPIRITUL ORIENTĂRILOR ȘI SARCINILOR TRASATE DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU



ÎNNOIEREA FABRICAȚIEI, ÎN PAS CU CERINȚELE VALORIFICĂRII SUPERIOARE A MATERIALELOR

ÎNTEPRINDEREA DE CEAȘURI 'VICTORIA' DIN ARAD, situată în țara noastră...

ne-a însoțit inginerul Ștefan Kirian, șeful secției compartiment...

Cronică de întrecere

Acordind o atenție prioritară realizării în deplină măsură a producției destinate exportului...

Oamenii muncii de la Întreprinderea de materiale de construcții 'CESAROM' din Capitală...

Reducerea consumurilor - o preocupare susținută

Reducerea consumurilor de energie este o preocupare deosebit de importantă...



Centrul de creație și cultură socialistă 'Cințarea României' pentru tinerii din Clujna...

Tezele pentru Plenara C.C. al P.C.R. CULTURĂ ȘI CONȘTIINȚĂ REVOLUȚIONARĂ

Necesitatea ridicării continue a conștiinței socialiste, a nivelului general de cultură al tuturor membrilor societății...

lului politico-ideologic, al conștiinței revoluționare. Va trebui să acționăm în așa fel ca...

universului spiritual, în vederea unei ample participări la viața științifică, artistică și intelectuală a țării.

Agricultura și gospodăria rurală DINTOTDEAUNA, PREȚIND PĂMÎNTUL

La Vâlcea, în județul Hunedoara, pământul este nefertit, chiar zgiruit, formele de relief alterând haotic.

plină. Da, stați o leacă, șiți și ostentiv de drum.

tăia la curind, căci pe cei din curie îi păstrăm pentru contractul din anul viitor.



În peisajul citadin al Bucureștiului iarna s-a instalat cu belșugul de zăpadă și jocul fulgilor de nea

IN ACEST NUMAR
File din cronica marii uniri - LUPTA PENTRU UNIRE ÎN ANI NEUTRALITĂȚII ROMÂNIEI

NESECATELE PUTERI
Lamura vie și sacră a patrii mele este limba română.

TRANSILVANIA străvechi pământ românesc

70 de ani de la făurirea statului național unitar român

notează, la mijlocul secolului XVI, că românii 'locuiesc răspândiți peste tot'.

lege de către dietă, cu înștiințarea prealabilă a sultanului. Tara are propria administrație, armată distinctă.

XVI. Cea mai puternică confederație a țărilor române s-a realizat în prima jumătate a secolului XVII.

de incurajare a producției, principi arătându-se interesați de îmbunătățirea situației țărăniștii.

PRINCIPATUL TRANSILVANIEI - STRUCTURĂ POLITICĂ ÎN CONTEXTUL STATALITĂȚII ROMÂNEȘTI

Achizițiile de apărare și lărgirea autonomiei țărilor Române în Transilvania au culminat la mijlocul secolului XVI.

domni Munteniei și Moldovei - să declare război și să încheie pace și de a întreprinde relații diplomatice.

(10 000-15 000 florini), provizii, asistență militară. Individualitatea principatului Transilvaniei nu este însă...

General-locotenent dr. ILIE CEAUȘESCU

Din volumul 'Transilvania - străvechi pământ românesc', editia a doua, revizuită și adăugată, în curs de apariție la Editura Militară.

ELENA ZARESCU





